Serata del 3 dicembre 2019

Riporto la classifica, i punteggi realizzati , le
percentuali e i contratti

=101 %]

: Ho reinserito 1 dati partendo dai contratti e non
{antonio michele 2900 B0O42 . . .
[ g c'¢ nessun errore. Evidentemente con pochi

paolo s giuliano Zr00 BEZ5 | tavoli da confrontare la componente aleatoria ¢

fanco  bruno ko0 5417 alta.

el eEAng sEqn S2gn | Un @em_pio di PAR: la coppia 5 con la mano 13
realizza il TOP con SF!-2.

giorgio eliza 23.00 4752 .

: : Anche 4Q-1 sempre della 5 con la mano 1 ¢ un
giuseppe  sergio 220 4583 PAR, ma realizza solo il 50% perché su un altro
el i 100 2333 tavolo la linea EW ha lasciato 3Q. Quindi ci

sono eventualita non controllabili.
buve 0.00 | 0.00

Tabella 1: Classifica

%2C MPC PHG Ll Vet |
COPPIE

; i 1 2 3 4 b B 7 g
g 1 - -110 -100 100 -5%0 110 50 -
A2 - 200 200 -200 90 -200  -90 -
E 3 -200 - -110 200 -200 200 110 =
S |4 -680 - 620 680 -680 680D -G20 B
5 140 -170 - -140 180 -180 170 5
E -100 -430 - 100 -100 100 430 c
T E50 650 -B5O0 - -6h0 100 100 -
8 420 -420 420 - 420 50 -50 2
3 100 200 200 -200 - =200 100 -
10 200 -110 110 110 - -0 -200 -
11 430 -430 150 430 -150 - 430 2
12 -100 100 -500 -100 500 - 100 5
13 500 -650 650 650 -500 G650 - 5
14 -490 320 -320 420 490 -420 |

Tabella 2: Punteggi



=i
b 2@ MPC PHC Gl vaiC |
COPPIE
g |1 2 3 4 5 5 7 8
: g 1 - 50,00 50,00 -
I | - 50,00 -El],l]l] ]
_ g 3 2500 - "?E,DD 25,00 75.00 .
5 |4 2500 - “?E,I]I] 25,00 75.00 :
5 50,00 - i [ -
3 25.00 - - 75,00 25,00 7500 H :
7 75.00 75,00 2500 - 25,00 -" =
g 2500 2500 7500 - 7500 “ z
g 7500 75.00 2500 - 2500 -
10 50,00 “Eﬂ,ﬂﬂ - -- -
11 |75.00 25.00 -?E,I]I] “ - 2500 -
12 |75.00 25,00 -?E,I]I] ' - 2500 -
13 25,00 75,00 25,00 75.00 - :
14 |50.00 “-EI],I]I] - : :
Tat [47.92 4583 5417 5625 6042 5208 3333 0.00
Tabella 3: Percentuali
Ll
2O MPC PHEC Ctafe Vot |
COPPIE
# | 2 3 4 5 B 7 8
g 1 - vsB 502 vs3 401 30= vs5 -
A lZ --- vib wzd 4F-4 20= A4P-2 w35 ---
E (g 2HT-2 --- ve i w2h 2NT-2 wsl1 20= ---
S |4 vib - 4C= 4P+2 wz 4 BP+1 ws3 -
5 aC= e f - ws.l 1THT+3 w=5 2C+2 ---
B 2HT-2 ws ¥ - vzl 4C-2 w25 3JHT+1 -
v BP= 4P+1 wsl1 - ve.2 4P-1 wzb ---
] wed | v BoiAP= |- 4P= vs.f 4P1 -
20-1 3P+2 2P+3 ws?2 - ¥v£.3 wsl -
10 v/ wzd 2P= 3JQ= - ¥£3 3IP-2 -
11 ANT+1 w21 2NHT+1 3NHT+1 w23 - vz d -
12 aC-1 wel 4C1-2 3C1 wsd - vz d -

13 vs.h vz 3

14 vs.h b=

T abel;al4 Contratti

4C+1 ws 6 BF1-2 4P+
vi.2 BO+1 JHT+3 ws 4



	Serata del 3 dicembre 2019

